

ОТЧЕТ
об исполнении программы по противодействию коррупции в
МАДОУ «Малиновский д/с»
за 2022 год

В 2022 году приказом заведующего МАДОУ «Малиновский д/с» от 13.01.2022 № 09-ОД «О мерах по противодействию коррупции в МАДОУ «Малиновский д/с» назначен ответственный за организацию работы по противодействию коррупции (старший воспитатель Авраменко И.В.), утвержден состав комиссии по противодействию коррупции, утвержден состав комиссии по урегулированию споров между участниками образовательных отношений и состав рабочей группы по противодействию коррупции под председательством Новикова Мария Валерьевна, мамы воспитанника ДОО и председателя Совета образовательной организации МАДОУ «Малиновский д/с», обозначен перечень локально-нормативных документов, которыми необходимо руководствоваться при работе комиссий по противодействию коррупции в МАДОУ «Малиновский д/с».

Программа противодействия коррупции в МАДОУ «Малиновский д/с» (далее – Программа) на 2022 год принята приказом заведующего от 13.01.2022 № 10-ОД.

Цель Программы – создание и внедрение организационно-правовых механизмов, нравственно-психологической атмосферы, направленных на эффективную профилактику коррупции в МАДОУ «Малиновский д/с».

Согласно Программе в 2022 году были проведены мероприятия по нормативному обеспечению противодействия коррупции и по совершенствованию управления в целях предупреждения коррупции.

В течение года совершенствовались механизмы антикоррупционной экспертизы нормативно-правовых актов в МАДОУ «Малиновский д/с», а именно проводилась экспертиза действующих нормативно-правовых актов, анализ на коррупционность проектов нормативно-правовых актов и приказов учреждения. На информационных стендах и на официальном сайте МАДОУ «Малиновский д/с» размещены учредительные и нормативно-правовые документы; адреса и телефоны учредителя МАДОУ «Малиновский д/с», органов, куда должны обращаться граждане в случае проявления коррупционных действий: фактов вымогательства, взяточничества и других проявлений коррупции по внесению денежных средств.

Разработана система мер, направленных на совершенствование порядка осуществления руководства МАДОУ «Малиновский д/с»

- в феврале 2022 года проводилась оценка должностных обязанностей работников, исполнение которых в наибольшей мере подвержено риску коррупционных проявлений, а именно заведующего хозяйством, делопроизводителя, шеф-повара, повара, воспитателя.

Осуществляется контроль за персональной ответственностью работников за неправомерно принятые решения в рамках служебных полномочий, к дисциплинарной ответственности работники, не принимающие должных мер по обеспечению исполнения антикоррупционного законодательства, не привлекались.

В МАДОУ «Малиновский д/с» совершенствуется организация деятельности по размещению государственных заказов: обеспечивается систематический контроль за выполнением требований, установленных Федеральным законом РФ от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»; проводится информационно-разъяснительная работа с работниками учреждения о нормах Федерального закона РФ от 05.04.2013 №

44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»; осуществляется контроль за целевым использованием бюджетных средств в соответствии с контрактами на закупку товаров, работ, услуг; обеспечивается систематический контроль за выполнением условий контрактов на закупку товаров, работ, услуг. Установлена персональная ответственность для контрактного управляющего за соблюдение законодательства при размещении заказов на закупку товаров, работ, услуг.

В учреждении установлен порядок использования муниципального имущества и муниципальных ресурсов. Организован систематический контроль за выполнением законодательства о противодействии коррупции в МАДОУ «Малиновский д/с» при проведении проверок по вопросам обеспечения сохранности, целевого и эффективного использования имущества, находящегося в муниципальной собственности. Ведётся контроль за выполнением актов выполненных работ по проведению ремонта в МАДОУ «Малиновский д/с», за использованием средств бюджета, муниципального имущества, финансово-хозяйственной деятельностью учреждения, в том числе: законности формирования и расходования бюджетных средств и распределения стимулирующей части фонда оплаты труда.

Организована антикоррупционная пропаганда, проводятся беседы по вопросам антикоррупционного законодательства, сотрудниками соблюдаются нормы этики и морали, разработан Кодекс этики и служебного поведения работников МАДОУ «Малиновский д/с», проводятся консультации по вопросам их применения.

Все вакантные должности в организации заняты. При приёме на работу проверяются сведения, представляемые гражданами, претендующими на замещение вакантных должностей.

При вручении подарков работникам МАДОУ «Малиновский д/с» соблюдаются нормы гражданского и налогового законодательства.

В рамках обеспечения прав граждан на доступность к информации о системе образования в МАДОУ «Малиновский д/с» осуществляется контроль за приёмом, переводом, отчислением детей в МАДОУ «Малиновский д/с», постоянное информирование граждан об их правах на получение социальных услуг.

Осуществляется контроль за недопущением фактов неправомерного взимания денежных средств с родителей (законных представителей) в МАДОУ «Малиновский д/с» за обоснованностью предоставления и расходования безвозмездной (спонсорской, благотворительной) помощи в МАДОУ «Малиновский д/с», выполнением законодательства о противодействии коррупции в МАДОУ «Малиновский д/с» при организации работы по вопросам охраны труда.

Фактов нарушения законодательства по противодействию коррупции в МАДОУ «Малиновский д/с» не было.

В ДОО создана система внутренней оценки качества образовательных услуг в МАДОУ «Малиновский д/с». Проведение анкетирования среди родителей (законных представителей) воспитанников, посещающих МАДОУ «Малиновский д/с» по вопросам отношения к коррупции и удовлетворенности качеством оказания образовательных услуг показало высокий уровень удовлетворенности качеством образования в ДОО.

За прошедший период жалоб и обращений граждан, поступающих через системы общего пользования (почтовый, электронный адреса, телефон) на действия (бездействия) работников МАДОУ «Малиновский д/с» с точки зрения наличия сведений о фактах коррупции и организации их проверки, не поступало.

С целью реализации мер по повышению профессионального уровня и правовому просвещению работников МАДОУ «Малиновский д/с», организация антикоррупционного образования в ДОО. 09 декабря организована Акция ко дню Международного дня борьбы с коррупцией, которая включала обсуждение недопущения коррупции среди сотрудников ДОО, анализ исполнения Плана программных мероприятий противодействия коррупции в МАДОУ «Малиновский д/с» за 2022 год. В группах были оформлены информационные стенды, плакаты, папки-передвижки, памятки для родителей по предотвращению и борьбе с коррупцией, проведены беседы, в старших группах прошли тематические занятия.

Локально-нормативные документы ДОО по противодействию коррупции в
МАДОУ «Малиновский д/с» размещены на официальном сайте ДОО.

Заведующий МАДОУ «Малиновский д/с»



Н.А. Живица

Исполнитель И.В. Абраменк.